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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 24. února 

7:42 Technický zásah – Dveře zabouchnutého osobního automobilu otevřela v Ţiţkově 

ulici v Českých Budějovicích českobudějovická profesionální jednotka.  

14:09 Požár – Dvanáct balíků slámy hořelo na návěsu za traktorem v obci Borovany. 

K zásahu vyjely profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka místních 

dobrovolných hasičů. Ta se k poţáru dostavila jako první a okamţitě započala 

s hasebními pracemi. Do dvaceti minut byl poţár pod kontrolou. Na místo se 

dostavil nakladač z místního zemědělského druţstva, pomocí kterého byl celý 

náklad rozebrán a zcela dohašen. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 5 000,--, 

hasiči uchránili majetek za Kč 150 000,--. Příčina vzniku poţáru je v šetření.  

20:47 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR vyjeli hasiči z českobudějovické stanice 

do obce Borek, kde měla v domě č. p. 189 provést otevření dveří bytu. Zásah 

jednotky nakonec nebyl potřeba.  

22:28 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali 

v Jeremiášově ulici v Českých Budějovicích, kde v domě č. p. 1928/12 po technické 

havárii provedli uzavření vody. Na místě hasiči spolupracovali s pracovníky firmy 

Čevak. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 24. února  

5:43 Technický zásah – Jednotka SDH obce Loučovice odklidila u své obce u Lipenské 

přehrady z vozovky spadlý strom.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 24. února  

9:09 Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z jindřichohradecké poţární 

stanice zasahovala v Husově ulici v Jindřichově Hradci, kde na budově č. p. 125 se 

rozpadla hlava komína a hrozila pádem na chodník. Hasiči volné části rozebrali a 

snesli dolů na chodník. Další postup si zajistí majitel.  

9:29 Technický zásah – Jednotka SDH obce Písečné zajistila ve své obce čerpání vody 

ze sklepa domu č. p. 43. 

13:16 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala v obci České Velenice 

v Komenského ulici č. p. 647 místní dobrovolná jednotka.  

13:49 Dopravní nehoda – Profesionálové z jindřichohradecké stanice zasahovali 

v Jarošovské ulici v Jindřichově Hradci, kde na kruhovém objezdu likvidovali 

následky dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Renault Twingo. 

Z vozu unikly přibliţně dva litry převodového oleje, které hasiči z vozovky vyčistili 

pomocí sorbentu. Hasiči vůz odtlačili mimo křiţovatku a v 14:15 hodin se vrátili 

zpět na základnu.  



 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 24. února 

1:45 Technický zásah – Osobu, jeţ uvízla v zaseknutém výtahu, vysvobodila ve 

Vinařického ulici č. p. 415/11 v Písku místní profesionální jednotka.  

8:22 Technický zásah – Na samotě u obce Jestřebice zasahovala milevská profesionální 

jednotka, která zde v domě č. p. 57 čerpala pomocí kalového čerpadla vodu ze 

sklepa.  

11:45 Dopravní nehoda - Od 11:45 hodin zasahuje profesionální jednotka ze stanice Písek 

u dopravní nehody, jeţ se stala na silnici č. 20/155 km v k. ú. obce Šamonice. Došlo 

zde k čelnímu střetu osobního automobilu s vozem nákladním. Zasahující hasiči 

poté, co lékař Zdravotnické záchranné sluţby konstatoval smrt, vyprostila ze 

zničeného osobního auta mrtvou osobu. Jednotka HZS zároveň zabezpečila oba 

vozy proti poţáru a z poškozených nádrţí nákladního vozu přečerpala pohonné 

látky. Jednotka HZS na místě spolupracovala nejen se zdravotníky ZZS, ale také 

s příslušníky Policie ČR, kteří nehodu převzali do šetření. V 14:25 jednotka místo 

nehody opustila a v 18:36 hodin se opět vrátila, aby po ukončení šetření Policie ČR 

provedla úklid komunikace.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 24. února 

11:39 Planý poplach – K údajnému poţáru lesa vyjela do obce Lčovice profesionální 

jednotka ze stanice Vimperk a jednotka SDH obce Čkyně. Ukázalo se, ţe se jedná o 

planý poplach – nenahlášené pálení.  

15:15 Technický zásah – Na Náměstí v obci Volary v domě č. p. 325 čerpala místní 

dobrovolná jednotka ze sklepa vodu.  

19:36 Dopravní nehoda – Po vyšetření nehody Policií ČR zajistila profesionální jednotka 

ze stanice Prachatice u Husince úklid vozovky po střetu dodávky a osobního 

automobilu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 24. února  

21:30 Technický zásah – Jednotka SDH obce Strakonice zajistila na hradě ve 

Strakonicích asistenci při pořádání ohňostroje.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 24. února  



2:59 Požár – V Luţnické ulici v Táboře v bytovém domě č. p. 1586 likvidovala místní 

profesionální jednotka v půdním neobývaném prostoru poţár dvou matrací a 

dřevěné výplně dveří. Poţár hasiči uhasili během dvaceti minut jedním vodním 

proudem. Museli se však k němu nejprve dostat, a to aţ po odstřiţení visacího 

zámku na mříţích zajišťujících vstup na půdu. Vzhledem k silnému zakouření byl 

zásah hasičů veden v dýchací technice. Po odvětrání půdy střešními okny byl zásah 

ukončen. Operační středisko k poţáru vyslalo také jednotku SDH obce Tábor a 

automobilovou plošinu z táborské stanice, byly však vráceny během jízdy zpět na 

základny.  

8:18 Technický zásah - Profesionální jednotka HZSP SŢDC zajistila v ţelezniční stanice 

ve Veselí nad Luţnicí jeřábové práce.  

8:18 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Tábor a dobrovolní hasiči obce 

Opařany čerpali v domě č. p. 121 v Opařanech vodu ze zatopených prostor. K úniku 

vody došlo po havárii na hlavním přívodu vody do budovy. 

8:49 Technický zásah – Další čerpání vody provedla na Sídlišti Svákov v Soběslavi 

místní profesionální jednotka.  

10:10 Technický zásah – V Táboře – Čekanicích na silnici III. třídy č. 346 odčerpávala 

táborská profesionální jednotka vodu z laguny, jeţ v délce cca deseti metrů a 

hloubce cca 50 cm zaplavila komunikaci. 

17:48 Požár – Táborští profesionálové zasahovali v obci Slapy, kde v domě č. p. 55 

likvidovali poţár sazí v komínovém tělese. Kdyţ hasiči přijeli na místo, tak se 

z komína jiţ jen kouřilo, plameny jiţ nebyly vidět. Uhašení sazí jednotka provedla 

pískem a poté komín vyčistila kominickém nářadí. Při poţáru nevznikla ţádná 

škoda.  

 


